



Wrocław, dnia 03.10.2023r

Do wszystkich uczestników zapytania ofertowego

SZP242/ZP-249/2023

INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73 a przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniem do zapytania ofertowego na dostawę Materiałów do badań diagnostycznych

Pytanie nr 1

Pakiet 3

Poz. 1 Czy Zamawiający dopuści pojemniki wypełnione formaliną do 5ml i pojemności całkowitej 10ml?

Reszta parametrów pozostaje bez zmian.

ODPOWIEŹ: Zamawiający nie dopuszcza

Pytanie nr 2

Poz. 2 Czy Zamawiający dopuści pojemniki wypełnione formaliną do 10ml i pojemności całkowitej 30ml? Reszta parametrów pozostaje bez zmian.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza

Pytanie nr 3

Poz. 3 Czy Zamawiający dopuści pojemniki wypełnione formaliną do 30ml i pojemności całkowitej 50ml? Reszta parametrów pozostaje bez zmian.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza

KIEROWNIK DZIAŁU
Zaopatrzenia i Usług Publicznych

Rozmiana Klumera

